

№ 5-559/22від « 6 » листопада 2022 рокуМіністерство розвитку громад та
територій України

Асоціація розглянула проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження, внесення змін, складу та змісту програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини)», надісланий на погодження листом міністерства № 7/14.2/5511-22 від 18.06.2022, та висловлює такі зауваження.

1. У пункті 2 Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження, внесення змін, склад та зміст програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) (далі - Порядок) надаються визначення термінів, зокрема «робоча група». Так, пропонується встановити, що робоча група це тимчасовий консультативно-дорадчий орган **виконавчого органу**, для забезпечення представлення заінтересованих осіб та громадськості при розроблення програм комплексного відновлення програми комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини), що складається з представників сільських, селищних, міських рад, виконавчих органів сільських, селищних, міських рад, органів державної влади, державних та комунальних підприємств, установ та організацій, органів, інших заінтересованих сторін у складі не менш як п'ять осіб і не більш як 21 особу, з непарною кількістю членів. Однак з цього визначення не зрозуміло, що це за **виконавчий орган**. Пропонуємо уточнити цей термін, враховуючи, що така робоча група долучається до розроблення програми комплексного відновлення не лише території територіальної громади, а й області.

2. Пункт 4 передбачає, що програма комплексного відновлення територіальної громади має відповідати Цілям сталого розвитку. Цілі сталого розвитку це ключові напрямки розвитку країн, які були ухвалені на Саміті ООН зі сталого розвитку. По-перше, не можна зрівнювати цілі країн із цілями територіальних громад. По-друге, окремі цілі сталого розвитку не можуть бути досягнуті територіальними громадами. Наприклад:

- Ціль «Подолання голоду, досягнення продовольчої безпеки, поліпшення харчування і сприяння сталому розвитку сільського господарства», в

частині сільського господарства не може бути реалізована для міських територіальних громад;

- Ціль «Сталий розвиток міст і спільнот» є актуальною для великих мегаполісів, але не для сільських територіальних громад, яких в Україні майже кожна третя;
- Цілі «Забезпечення доступу всіх людей до прийнятних за ціною, надійних, сталих і сучасних джерел енергії», «Збереження морських ресурсів», «Мир, справедливість та сильні інститути», зокрема в частині забезпечення всім доступу до правосуддя і створення ефективних, підзвітних та інклюзивних інституцій, «Партнерство заради сталого розвитку», зокрема в частині досягнення рівноправної торговельної системи на основі універсальних правил, яка була б справедливою, відкритою і вигідною для всіх, не можуть бути вирішені на рівні територіальної громади.

Зауважуємо, що Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» не містить вимог щодо відповідності програми комплексного відновлення територіальної громади Цілям сталого розвитку. Пропонуємо такі положення виключити.

3. У пункті 29 Порядку зазначається «Виконавчий комітет сільської, селищної, міської **ради, яка** розробляє відповідну програму комплексного відновлення території ...». В той же час у пункті 26 Порядку *«Програма комплексного відновлення території територіальної громади (її частини) розробляється виконавчим органом відповідної сільської, селищної, міської ради самостійно або із залученням відповідних фахівців підприємств, установ, організацій.»* Пропонуємо узгодити між собою ці пункти.

4. Пункт 33 Порядку визначає, що проект програми комплексного відновлення території територіальної громади (її частини) перед проведенням громадського обговорення підлягає погодженню уповноваженим органом містобудування та архітектури обласної державної адміністрації протягом 10 календарних днів з дня її надходження. Однак цей пункт не містить відповідальності уповноваженого органу містобудування та архітектури обласної державної адміністрації у разі не надання погодження у встановлені строки. Пропонуємо, доповнити Порядок положеннями про мовчазну згоду у разі ненадання погодження уповноваженим органом містобудування та архітектури обласної державної адміністрації протягом 10 календарних днів.

Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН